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Місцеве самоврядування 
 

Слобожанська селищна рада  

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Третя сесія восьмого скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

Про надання дозволу 

КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх» 

на списання майна 

 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Національними положеннями 

(стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби», 122 

«Нематеріальні активи», 123 «Запаси», затверджених Наказом Міністерства фінансів України 

від 12.10.2010 р. № 1202, Методичними рекомендаціями з бухгалтерського обліку основних 

засобів, нематеріальних активів, запасів суб’єктів державного сектору, затверджених Наказом 

Міністерства фінансів України від 23.01.2015 р. № 11, Положенням про порядок відчуження 

та списання майна, що належить до комунальної власності Слобожанської селищної 

територіальної громади затвердженого Рішенням сесії від 27.09.2018 р. № 1577-32/VII, 

враховуючи звернення директора КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх», Дейнеко В.М. та 

враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони 

здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, 

прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська 

селищна рада   

 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх» на списання з балансу паркану  

довжиною 94,5 м2 ,  первісною вартістю 41 577,17 грн. 

2. Головному бухгалтеру КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх» Карасаєвій Л.В. здійснити 

зняття з балансу у встановленому чинним законодавством порядку. 

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 
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